



**PENITENCIARUL SLOBOZIA - Unitate
organizatoare
COMISIA DE CONCURS**

Exemplar unic

Nr. 37670 / PSIL / 23.05.2024

**Planificarea candidaților la PROBA INTERVIULUI
din cadrul concursului organizat în vederea ocupării unui post vacant de agent
tehnic (lăcătuș mecanic) la Penitenciarul Slobozia**

Data desfășurării probei de interviu: 01.06.2024

Locul desfășurării interviului: Penitenciarul Slobozia, Str. Gării, nr.54, Mun. Slobozia, jud. Ialomița

Durata interviului: 45 de minute pentru fiecare candidat (include timpul alocat pentru studierea dosarului, timpul necesar discuției cu candidatul și evaluarea acestuia)

Sâmbătă, 01 iunie 2024		
Nr. crt.	Codul candidatului	Intervalul orar
1	PSIL-DEA-B-380-23	11:00-11:45

PROBA DE INTERVIU:

- **Candidații vor păstra confidențialitatea datelor și informațiilor până la finalizarea probei.**
- Această probă are caracter eliminatoriu și se evaluează cu calificativul ADMIS/RESPINS iar împotriva calificativului acordat nu poate fi formulată contestație.
- Candidații declarați ADMIS la proba de interviu se vor prezenta pentru susținerea probei scrise.

PRECIZĂRI:

Candidații se vor prezenta la sediul Penitenciarului Slobozia, Str. Gării, nr.54, Mun. Slobozia, jud. Ialomița, pentru susținerea probei de interviu, conform planificării, cu cel puțin 30 de minute înainte de susținerea probei și au obligația de a avea asupra lor cartea de identitate.

Candidații care nu pot face dovada identității sau care nu sunt prezenți în momentul verificării sunt declarați "absent" și eliminați din concurs.

Pentru fluidizarea accesului, recomandăm candidaților să nu aibă asupra lor telefoane mobile, încărcătoare, tablete, laptopuri, căști, cartele sim, dispozitive de stocare date (stick memorie, hdd-uri), aparate foto-video, modem-uri, reportofoane, baterii externe, obiecte metalice sau alte electronice, alcool etc.

În cazul în care, din motive obiective, apar modificări referitoare la data, ora și locul desfășurării etapelor din cadrul concursului, acestea se vor publica în timp util pe site-urile unității și al Administrației Naționale a Penitenciarelor.

Rezultatele probei de interviu se vor afișa în data de **01 iunie 2024**, la sediul Penitenciarului Slobozia și pe site-urile Administrației Naționale a Penitenciarelor – Penitenciarul Slobozia: <https://anp.gov.ro/blog/concurs-de-ocupare-din-sursa-externa-a->



57-posturi-vacante-de-executie-din-sectorul-economico-administrativ-din-unitatile-penitenciare/, după încheierea interviului.

**Președintele
COMISIEI DE CONCURS**

